

## 《蒙召服从》

### 让我们谈谈教会奉献

#### 舒尔茨弟兄信息文集第四百七十篇

耶稣对银库坐着，看众人怎样投银入库(可12:41)。这里说耶稣坐着——花时间观察人们如何奉献给教会。耶稣仍然密切观察你为祂的使命付出了多少，因为你如何花钱反映了你对祂和祂的事工的看法。你可以用你的话欺骗别人，但你不能用你的支票簿的开销来欺骗人。在审判日，包括支票簿在内的所有本子都会被翻开。现在让我们谈谈什一奉献。

什一奉献是教会最古老的制度之一。第一次是被亚伯拉罕提到。亚伯拉罕将他财富的10%捐给一位名叫麦基洗德的祭司，做了什一奉献(创14:20)。后来，人们被指示向利未人和祭司献上什一奉献和供物，使他们能够全身心地投入到神的工作中(民18:24)。全职事工的原则在早期教会中就出现，传道人要.....专心以祈祷传道为事(徒6:4)。

耶稣对银库坐着并观看。祂观看是因为祂想知道祂可以如何祝福这些捐赠者。耶稣喜欢祝福祂的孩子。祂祝福祂儿女的程度与他们给予祂的多少成正比。由此，我们要介绍在基督国度关于给予的新原则，正如路加福音中对登山宝训所描述的。你们要给人，就必有给你们的，并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里；因为你们用什么量器量给人，也必用什么量器量给你们(路6:38)。

这绝对是革命性的。在这里，耶稣取消了旧国度的做派，为祂的新国度腾出空间，指示我们从10%的什一奉献变为100%的奉献。这里，我们来看看耶稣重复的话旧事已过，都变成新的了(林后5:17)。在祂的新国度里一切都改变了，标志着军队、战车、税收、刀剑和人类野心的终结。耶稣的新国度重视内在胜于外在，苦难胜于昌盛，死亡胜于活着。重视仆人胜于国王，并呼吁献上一切，而不仅是一点点，这样我们可以得到...并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里。

再说一次，耶稣会根据我们的奉献祝福我们。然而，祂的祝福并不总是转化为金钱。事实上，它们可以包括工作上的提拔、家庭的健康和受到保护、关系的恢复、在事工中的能力和资财丰富等，但它们也可以包括神特别命定的苦难，就像保罗身上的刺所带来的隐藏的不计其数的财宝(林后12:7)。

值得注意的是，在我们主的新国度中，原本是一个斤斤计较，且往往不情愿做什一奉献的人因着火热的爱转变为不顾一切而热情的奉献(林后9:6-8)。问题不再是：“我必须给出多少”，而现在：“我可以给多少”来推广福音。从现在开始，你不只是在星期天为神打开支票簿，直到下一个星期天再次为神打开它。相反，你整个星期都将支票簿向神敞开；所有属于你的都是祂的，所有属于祂的也都是你的。那是一幅伟大的画面。直到祂拿到你的支票簿祂才拥有你。

此外，在祂的新国度里，富足有着完全不同的意义。不再以你拥有多少东西来衡量，而是以你拥有多少祂的灵和祂拥有你多少来衡量。不再是你有多少牛、羊、山羊和土地的问题，就像约伯和雅各的情况一样（伯 1:3 和创 30:43）。这不再是你房子的大小或汽车品牌的问题。事实上，耶稣的整个神学教导与旧约富足的概念相反，即你在世界上的物质越富有，你就越有可能被卷入它的旋风中。

耶稣告诉我们，我们拥有的东西越多，就必须克服更多阻拦，才能享受基督的丰盛。例如，在撒种的比喻中，耶稣告诉我们，我们经常看到富人得救以后，开始结出了果子，但后来没有了。这是我们的主所讲的话：撒在荆棘里的，就是人听了道，后来有世上的思虑，钱财的迷惑，把道挤住了，不能结实太 13:22)。地上的事物很可能把我们带入不冷不热的状态。看看耶稣的警告：不要为自己积攒财宝在地上，地上有虫子咬，能锈坏，也有贼挖窟窿来偷(太 6:19)。以下是耶稣反对世俗富足的最清楚的话：我又告诉你们骆驼穿过针的眼，比财主进神的国还容易呢(太 19:24)。

现在让我们提出一个问题：“你需要拥有多少财富并能穿过针的眼呢？”在任何文化中都是一样的。使徒保罗在这里帮助我们：只要有衣有食，就当知足。但那些想要发财的人，就陷在迷惑，落在网罗和许多无知有害的私欲里，叫人沉在败坏和灭亡中。贪财是万恶之根！有人贪恋钱财，就被引诱离了真道，用许多愁苦把自己刺透了(提前 6:8-10)。保罗在这里说的是，一旦你拥有的超越了生活所需，针眼就会变得太小，使你无法穿过。你容易受骗、被挤住和不结果子；却不知道否认了神的大能只是在维持一种宗教形式。这很危险。老底嘉基督徒落入了那个陷阱。他们以为自己很富足，但耶稣说：...你是那困苦、可怜、贫穷、瞎眼，赤身的(启3:17)。新约中没有鼓励你去追求物质，追求事物。但肯定有很多地方鼓励你要在基督里变得富足。以下是耶稣就如何处理家庭生计给你的建议：你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了(太 6:33)。

当你寻求祂的公义和祂的旨意时，你需要的东西或者祂希望你拥有的东西祂会增添给你。如果祂决定你需要另一双鞋，那很好；如果需要两 triples 鞋，没问题。但要确定是主在增添而不是你自己在加添。再次记住分工：你是寻求者；祂是加添者。很多买鞋的钱本应该送到印度或非洲，为基督赢得灵魂。再说，谁愿意穿着没有神恩膏的鞋子到处走动呢。人为的富足得不到祝福。

另外，这是耶稣希望你给予的另一个原因.....并且用十足的升斗，连摇带按，上尖下流地倒在你们怀里(祂也用同样的方式给予)。还有更多需要被克服的。在旧约中，神只给了祂的子民世界的一小部分。但是当耶稣来的时候，祂把祂的爱都给了祂的门徒，用以征服全世界。这需要很多钱，祂希望每个基督徒都在财务上参与其中。鉴于此，我们对旧的什一奉献说：“不，不，不”。这已经不够了。这是对于刚开始信主信心软弱的人来说的。但是一旦你看到神的信实，它就会激励你付出越来越多。在给予方面，你会发觉是刺激、浪漫和探险的。

最后，你们中的一些人说：“我太穷了，连 10% 的钱都给不起。我没钱。”给予不一定得是钱。纵观历史，什一奉献通常包括蔬菜、谷物或肉类。如果你的鸡每周下 10 个鸡蛋，给耶稣一个，祂会回馈更多给你。没有人会穷到无法缴纳什一奉献——相反，大多数人之所以贫穷，是因为他们不缴纳什一奉献。让我们看看你的圣经在哪里证实了这一点人岂可夺取神之物呢？你们竟夺取我的供物。你们却说：“我们在何事上夺取你的供物呢？”就是你们在当纳的十分之一全然送入仓库，使我家有粮，以此试试我是否为你敞开天上的窗户，倾福与你们，甚至无处可容（玛 3:8-10）。

既然耶稣来了，你就不再为自己保留 90%，只给耶稣 10%。这不适合祂的国度。你把一切都给祂，祂也会把祂的一切都给你，然后你将永远拥有祂想要你拥有的东西——不多也不少。荣耀归给神。